
Střední zdravotnická škola Brno, Jaselská, příspěvková organizace        

 

Zápis ze školního parlamentu 

Datum konání: 10. leden 2022 od 14.15 hodin 

Učebna č. 26 

Přítomni: PhDr. Zuzana Číková, ředitelka školy 

Koordinátor Školního parlamentu: Ing. Bc. Kristina Hartmanová, Mgr. Veronika Bartošková 

Přítomní žáci: viz prezenční listina  

 Přání k Novému roku od p. ředitelky 

 testování ve školách – 2 x týdně – pondělí a čtvrtky; pondělí – pozitivní žák – odchází domů, co 

nejdříve objednat na PCR, do školy s negativním výsledkem PCR nebo po karanténě, ostatní žáci ve 

výuce; čtvrtek – pozitivní žák – odchází domů, co nejdříve objednat PCR, do školy s negativním 

výsledkem PCR nebo po karanténě, ostatní žáci do výsledku PCR pozitivního testování každý den, 

speciální režim – respirátory po celou dobu, vyčleněné WC v 1. patře 

 testování od příštího týdne – bude jednou týdně 

 testování Aesculap PCR testy – zatím pozastaveno 

 respirátory na praktickou výuku – paní ředitelka požádá o finance širší výbor SRPD 

 ples SRPD – nebude, náhradní termín možná v březnu po jarních prázdninách podle epidemiologické 

situace 

 šerpování pro 4. ročníky – v případě nekonání plesu SRPD možnost ve Dvoraně; nebo každá třída si 

organizuje sama 

 OSN – pozitivní žák na praxi – odchází domů, zbytek třídy zůstává na oddělení či odchází domů dle 

pokynů staniční sestry 

 Erasmus+ – 6. – 19. 2. 2022 žáci sociální činnosti a zdravotnického lycea – Vídeň – doprovod 

Mgr. Jana Váňová, Mgr. Zuzana Klimešová; 25. 1. 2022 bude ještě organizační schůzka s žáky 

a zákonnými zástupci 

 září–prosinec probíhalo doučování českého jazyka a cizího jazyka; bude i nadále pokračovat – bude 

i pro nižší ročníky 

 blíží se konec pololetí, od února bude žákům vyplácen stipendijní program dle kritérií ve školním 

řádu 

 maturitní zkoušky – již termíny na webu školy; DT navýšení času CJL 85 min., ANJ 110 min., MAT 

135 min 

 přijímací zkoušky – 12. 4. – 13. 4. 2022 – ředitelské volno pro žáky 

 didaktické testy a písemná maturitní zkouška – nebude ředitelské volno pro nematurující žáky 

 den otevřených dveří – 18. 1. 2022, 8. 2. 2022 – učení s otevřenými dveřmi, učitelé provádí po škole – 

vytvořen rezervační systém pro návštěvy 



 v učebně č. 26 bude výstava obrazů – vytvořili klienti Kociánky s žáky 3 S 

 absence – pokud byl žák doma kvůli covidu či karanténě – nemůže ovlivnit – bude se zohledňovat, 

pokud žák splní výstupy předmětu 

 povinné očkování před OSN – 10. 12. 2021 vyšla vyhláška MZČR, kdy ke dni 28. 2. 2022 musí mít 

žáci SZŠ ukončení očkování ke vstupu na praxi; v současné době jedná ministr zdravotnictví 

s profesními organizacemi – vyzval je k vyjádření – v lednu by měl rozhodnout o změnách ve vyhlášce; 

účinnost nové vyhlášky pravděpodobně od 1. 9. 2022 

 nová paní uklízečka na škole 

 nová vyučující fyziky Mgr. Kateřina Škrháková 

 úklid mikrovlnné trouby v učebně č. 30 – již funguje 

 petlice na skříně v učebnách – již pan školník vyřešil 

 kantýna má novou otevírací dobu v pondělí a středu do 16:30 hodin 

 podněty žáků: 

- tejpování, masérský kurz – povoleno v případě zájmu – ten bude zjišťován až podle nabídky. 

- Osvětim výjezd na jaře – povolen v případě zájmu a příznivé epidemiologické situace. 

- Lyžařský výcvikový kurz do Ostružné bude. 

- OSN měsíční v červnu – zda možné pracoviště podle vlastní volby – nelze. 

- klíč od WC ve 3. patře – chybí – bude zajištěn. 

- maturitní ples 4.C – zařizují si vlastní večírek 29. 1. 2022. 

- Valentýnský den ve škole – povolena imunita. 

- skříně ve třídách – v učebně 52 klíče, žáci prosí o petlice. 

- rušení o volných hodinách na chodbách – žáci prosí ostatní žáky školy, aby o volných hodinách 

dodržovali klid na chodbách 

 

Nejbližší akce školního parlamentu: 

 teplákový den – 24. 1. 2022 

 Valentýnský den – 14. 2. 2022  

 akce „Dar lásky“ – skončila v prosinci a byla velmi úspěšná. Velké poděkování všem, kdo se zapojili do této 

akce. Velké dík za tak luxusní sbírku poslal i vedoucí Azylového domu pan Mgr. Petr Šimon 

 divadlo – nutné sledovat IS, vrátnici, nástěnku ŠP, zasílám i na facebook ŠP, učitelům na email, bližší 

informace: kabinet 24, Kristina Hartmanová. Cena 150/90 Kč. Platí jak pro žáky, tak rodinné příslušníky 

 veškeré informace k akcím ŠP najdete na nástěnce v klubovně č. 30 

 

 

Další termín schůzky školního parlamentu s vedením školy – v únoru 2022 v učebně č. 54 od 14.15 hodin. 

 

V Brně dne 11. ledna 2022       koordinátoři Školního parlamentu 

 


